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MARS 2023


Triomphe de l'hospitalité, de la flexibilité, du confort et de la collaboration sur le stand commun de Nowy Styl & Kusch+Co au Workspace Expo Paris 2023.
Les marques complémentaires : Nowy Styl et & Kusch+Co accueilleront les visiteurs du 4 au 6 avril sur leur stand commun et présenteront leurs produits conçus pour rendre le bureau agréable et solidaire.
[bookmark: _GoBack]Sur un stand à l’architecture qui réinterprète un monument parisien, nous présenterons de nouveaux produits et solutions pour quatre typologies d'espace de travail différentes. Cet événement est l'occasion de découvrir nos nouveaux produits, de répondre aux enjeux du nouvel environnement de travail et de venir nous rencontrer autour d’un café.
L'agencement du stand reprend les associations de l'arche et de la couleur la plus tendance de la saison : le magenta. À cela s'ajoutent des tons nudes simples et apaisants et un vert énergique. À l'instar des bureaux modernes, le stand sera composé de plusieurs espaces, tels que l'espace d'accueil, l'espace de collaboration et l'espace de détente. En visionnant les animations vidéos sur le stand, vous aurez l'occasion de découvrir les possibilités d'aménagement offertes par les produits adaptés au style de travail agile.
La thématique du Workspace EXPO à Paris 2023 étant "J'aime mon espace de travail", nous avons profité de l'occasion pour présenter nos derniers mobiliers les plus appréciés. 
Au cours de l'EXPO Espace de travail à Paris 2023, Nowy Styl présentera :
WithME, Nowy Styl - une chaise collaborative qui reflète à 100 % la nouvelle culture du travail qui favorise le travail en équipe, la mobilité et la volonté de passer d'un sujet à l'autre, d'une personne à l'autre et d'un lieu à l'autre. La taille compacte et la légèreté sont d'autres avantages qui font de cette chaise une solution parfaite pour le bureau à domicile.
Offa, Nowy Styl - est un ensemble de meubles intelligents, multifonctionnels, flexibles et mobiles qui répondent aux attentes des espaces de travail où le style de travail agile fonctionne au quotidien. La gamme comprend de nombreux modèles permettant d'aménager librement des espaces de réunion et de brainstorming confortables.
Pour Kusch+Co, l'espace de travail conçu offre un bon équilibre entre les différentes fonctions, et permet aux gens d'utiliser l'espace en fonction de la typologie de leurs missions - parce que les gens sont aussi différents que les tâches qu'ils accomplissent. 
Kusch+Co présentera les dernières nouveautés conçues pour créer des espaces de travail appréciés, entre autres : 
Genaya, Kusch+Co (à venir) - sièges modulaires conçus pour créer des configurations infiniment polyvalentes pour les espaces d'accueil, d'attente ou de collaboration ; pour créer des espaces de rencontre et d'accueil. (Zones) visitez notre stand
La famille Creva, Kusch+Co - en donnant la priorité aux besoins des individus, la famille Creva crée un écosystème d’espaces où travailler. La collection offre de multiples possibilités pour les personnes de se réunir dans des espaces de collaboration et de création, de se rencontrer individuellement, tout en englobant des espaces parfaits pour la concentration profonde et les tâches d'idéation ;
V-Care, Kusch+Co - créée pour favoriser le confort de l'utilisateur, la chaise combine un design progressif et des qualités hygiéniques. Transposant les solutions des secteurs d'activité les plus exigeants aux environnements de bureau, avec le plus grand soin pour chaque millimètre de design, de confort et de sécurité, V-Care est une chaise qui informe n'importe quel espace.
Vous y trouverez également d'autres produits de ces marques, notamment : Les chaises Souly et Vapaa, Brainy (Nowy Styl), Njord et Embla (Kusch+Co).
Les experts de Nowy Styl et de Kusch+Co seront prêts à vous accueillir pendant le salon Workspace Expo Paris au stand F33-E28. Réservez la date !
4-6 avril 2023
WORKPLACE EXPO PARIS
1 Pl. de la Porte de Versailles,
75015 Paris, France
Stand: F33-E28.

A PROPOS DE NOWY STYL
Nowy Styl (www.nowystyl.com) est un leader européen des solutions globales d'ameublement pour les bureaux et les espaces publics. Il propose un service complet d'aménagement intérieur basé sur l'analyse des besoins spécifiques : organisation du travail, efficacité recherchée, aspects ergonomiques et acoustiques. Elle est présente dans 12 pays d'Europe et du Moyen-Orient. La marque présente ses solutions et son savoir-faire en matière d'aménagement de bureaux dans l'Office Inspiration Centre de Cracovie ainsi que dans 29 salles d'exposition à Londres, Paris, Varsovie, Munich, Prague et Budapest.

À PROPOS DE KUSCH+CO
Kusch+Co (www.kusch.com) est une marque de design reconnue dans le monde entier pour l'excellente qualité et le design exceptionnel de son mobilier et de ses solutions spécialisées pour les établissements de santé et les terminaux de passagers. Chez Kusch+Co, la qualité a toujours été irremplaçable. Ce concept se traduit non seulement dans les produits, leur conception, les matériaux et la précision, mais aussi dans l'approche générale. L'homme étant au centre des intérêts de la marque, Kusch+Co veut lui offrir la qualité qui peut réellement soutenir son travail dynamique et son style de vie, son quotidien et l'environnement dans lequel il vit.
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