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Nowy Styl 
Nowy Styl, lider kompleksowych rozwiązań meblowych dla przestrzeni biurowych i miejsc użyteczności publicznej.
Firma dostarcza swoje produkty do ponad 70 krajów na świecie, a 86% sprzedaży jest realizowane poza Polską. Nowy Styl wyposażył ponad 2500 przestrzeni w najlepsze rozwiązania meblowe, a przychody grupy w 2023 roku sięgnęły 310 mln euro. Pod koniec 2023 roku firma zatrudniała około 3500 pracowników.

Firma ma 28 showroomów na świecie - m.in. w Londynie w dzielnicy Clerkenwell, Paryżu, Berlinie, Pradze czy Dubaju.

Własne struktury i lokalizacje posiada w 11 krajach – Polsce, Niemczech, Francji, Szwajcarii, Austrii, Holandii, Wielkiej Brytanii, Czechach, Słowacji, ZEA, Węgrzech. Zakłady produkcyjne znajdują się w Polsce, Niemczech i Szwajcarii. 

Nowy Styl jest właścicielem pięciu marek: Nowy Styl, Kusch+Co, SOHOS by Nowy Styl, Sitag by Nowy Styl oraz Forum by Nowy Styl. Firma realizuje kompleksowe wyposażenie na rzecz biur, ale także dużych obiektów publicznych – jak lotniska, stadiony, kina, placówki medyczne, etc. Posiada ponad 250 linii produktowych.

Należąca do Nowego Stylu marka Kusch+Co wyposażyła ponad 260 lotnisk na całym świecie. W USA meble Kusch+Co znajdują się aż na 27 lotniskach, a w Europie pasażerowie mogą korzystać z produktów tej marki na ponad 100 lotniskach, w tym we wrocławskim Porcie Lotniczym im. Mikołaja Kopernika w Polsce.

Firma współpracuje z wieloma znanymi designerami, m.in. z Karimem Rashidem, projektantem fotela Bound (marka Kusch+Co). Nowy Styl jest laureatem wielu prestiżowych nagród dla produktów: German Design Award 2024 dla beWise i Genaya marki Kusch+Co, iF Design Award 2023 – WithME (Nowy Styl), Red Dot Design Award 2023 – Genaya (Kusch+Co).

Nowy Styl angażuje się w działania w kierunku zrównoważonego rozwoju, testuje i wprowadza nowe ekologiczne materiały do produkcji, obniża emisję CO2. W 2024 roku Nowy Styl po raz kolejny został wyróżniony Platynowym Medalem EcoVadis, zapewniając sobie miejsce w gronie 1% najlepszych firm, które mogą pochwalić się takim osiągnięciem. EcoVadis jest renomowaną platformą ratingową ESG – powszechnie rozpoznawalną i cenioną na całym świecie. Tysiące wiodących globalnych firm polega na EcoVadis.


Więcej informacji:
Patrycja Grzybowska-Rybak
M: +48 510 008 304
E: patrycja.grzybowska@nowystyl.com 
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